

去年烟台抓获524名经济犯罪嫌疑人

记者从烟台市公安局经侦支队获悉,2014年,全市共受理各类经济犯罪案件510起,抓获犯罪嫌疑人524名,受理案件数同比下降8.3个百分点,打击处理人数同比下降53.4%,挽回经济损失4.7亿元。

去年年初,18个成员单位组成领导小组,以金融、财税、商贸等领域为重点。完善刑事、行政“两法”衔接,与全市83家行政执法部门实现“部门间信息共享与服务平台”;与102家大型企业、10家物流企业总部建立警企共建机制,形成了社会资源共享机制,为打防犯罪提供了精准的信息支撑。

本报记者 张琪 通讯员 徐忠 杨镇

去年查处298.7万起交通违法行为

记者从市公安局交警支队获悉,2014年,在全市机动车保有量达到184万辆、驾驶员突破200万大关,道路交通持续快速发展、交通管理压力不断加大的情况下,全市交通事故四项指标实现连续14年全面下降。

2014年全年烟台交警共查处交通违法行为298.7万起,超速37.8万起、无证驾驶1.6万起、超载9459起、客车超员321起、酒后驾驶6549起、醉酒驾驶345起,行政拘留1506人。因醉酒驾驶涉嫌危险驾驶罪追究刑事责任390人;因涉嫌交通肇事罪立案928起、刑事拘留504人、终身禁驾101人。

本报记者 钟建军 通讯员 袁圣凯 蒋楠

交警开展春运前道路安全整治行动

记者从市公安局交警支队近日召开的2015年春运交通管理工作视频会议获悉,春节临近,为了确保春运期间全市道路交通安全形势平稳,交警部门将开展专项整治行动,严查酒驾、超员、超载等易发生交通事故的严重违法,保障道路安全畅通。

春节临近,交警部门将采取弹性、错时、延时工作制,加大对午后、夜间、凌晨等时间节点,双休、节假日等重点时段的管控力度,严查酒后、超员、超载等易引发事故的严重违法,严查客车、货车、渣土车、校车、危化品运输车等重点车辆的违法行为。

本报记者 钟建军 通讯员 袁圣凯 蒋楠

2月4日起的动车票今天能买了

烟台火车站昨迎首个返程高峰,公交集团开通高校专车接送学生

本报1月16日讯(记者 蒋大伟) 16日,烟台火车站迎来寒假学生返程首个高峰,当天发送旅客13000人次,其中学生客流占7成以上。此外,烟台市公交集团为了方便高校学生到站乘车,从16日起,陆续开通部分高校直通车烟台站和烟台南站的专车。

“截止到16日下午4时,烟台站已经发送旅客12000人,预计今天将发送旅客13000人。”烟台火车站的工作人员查看了当天晚

上几个车次的售票情况后说。

据了解,16日当天烟台站客流以学生流为主,占7成以上。“车站候车厅入口处运转正常,并没有出现持续排队安检的情况,售票厅退票、改签窗口排队等候的旅客仍然较多。”工作人员说。

16日上午,烟台公交集团发出了首班从烟台职业学院到烟台站的直达专车,“目前,烟台各高校开始陆续放假,各个学校不同年级的学生离校时间也不统

一,经过前期与学校的联系,从16日起三天内陆续开通烟台职业学院、滨州医学院、文经学院、山东工商学院、鲁东大学等高校直达火车站的专车。”公交集团工作人员说。

“前期我们主要考虑为了方便高校学生到烟台南站乘车,由于火车票预售期提前,很多学生提前订了烟台站普通列车车票,随后我们也进行了调整,开通到烟台站的专车,方便学生到站乘车。”公交集团的工作人员说。

到济南西D6072、荣成到济南D6074、济南到荣成D6075、济南西到荣成D6077、荣成到济南西D6078、即墨北到荣成D6091、荣成到即墨北D6092、即墨北到荣成D6095、荣成到即墨北D6096次开始售票,具体售票时间定为1月17日8:00。

据了解,其余途经青荣城际铁路的始发旅客列车仍暂不发售。以上信息如有变化,请以车站公告为准。

风雪之中行色匆匆

16日,烟台迎来降雪天气,路人走在街头,行色匆匆。周末两天,天气晴好,最低气温-2℃,最高气温6℃。

本报记者 吕奇 摄影报道



烟台股发挥出色,东方海洋涨停

本报1月16日讯(记者 李丹) 16日,沪指继续拉升,盘中曾一度站上3400点,最终以1.2%的涨幅收盘。深成指当日也以0.43%的涨幅报收。受沪深两市双双上涨影响,烟台本地股发挥出色,仅有烟台万润一只股票以绿盘报收。

截至16日收盘,沪指报3376.49点,涨幅1.20%;深成指报11532.80点,涨幅0.43%;创业板指报1639.56点,涨幅为3.35%;两

市成交量超6000亿,成交有所放大,沪指本周上涨2.77%,深成指本周涨1.84%,两市周线均现八连阳。当日互联网、软件服务、电信运营以及农林牧渔板块等位居涨幅榜前列。

和大盘的大部分板块均出现上涨一样,28只烟台本地股当日也有不俗表现。除停牌的园城黄金等3只股票外,仅有烟台万润以0.06%的微弱跌幅报收,东方海洋等21只股票以红

盘报收。而杰瑞股份、丽鹏股份、瑞康医药3只股票的收盘价与前一交易日相同,涨幅为0。值得一提的是,在21只上涨的本地股中,属于渔业板块的东方海洋以涨停板报收,排在本地股涨幅榜首位,而东方海洋9.99%的涨幅也领涨了当日的农林牧渔板块。朗源股份和隆基机械分别以5.04%和4.91%的涨幅排在本地股涨幅榜的第二、三位。

有分析人士表示,从当日领涨板块的变化,以及中小板和创业板的补涨势头可以看出,市场的风格有些均衡化的意思。不过,不管市场风格是否会发生转化,那些业绩长期稳定增长、年报预披露结果好的公司或许会更受资金青睐,而在年报披露期内,投资者应对上市公司的业绩基本面有所侧重,注意规避那些业绩地雷股。

烟台创业投资者有了“娘家人”

市创业投资协会昨成立,王辉军当选首届理事会会长

本报1月16日讯(记者 李楠) 16日上午,烟台市创业投资协会在高新区创业大厦正式成立,协会的成立将为全市创业者和投资者以及来烟台投资的客商搭建合作的平台,改变以往“单兵作战”、“各自为政”的局面,全市创业投资者有了“娘家人”。

16日上午9点,烟台市创业投资协会在高新区创业大厦举行成立大会,市发改委、民政局、金融办以及高新区相关领

导与全市创投企业代表共同参加大会。会上选举了第一届理事会理事、监事以及会长、副会长、秘书长,王辉军当选首届创业投资协会理事会会长。目前协会有会员单位33家,涵盖全市创投机构、证券公司以及律师、会计师事务所等单位。

据介绍,目前全市备案的创投企业有20多家,注册资本15亿元,但与创业投资发达的先进城市相比,烟台市创投企业规模较小,投资质量不高,创投

企业普遍存在单打独斗的局面,缺乏高层次的投资人才,创投企业管理水平和经验水平有待提高,外地知名创投机构没有落户烟台。

“一些经济发达的地区如北京、上海、深圳等地早就成立了创投协会,我省2013年成立了省创投协会,我们周边地市如青岛也成立了相应机构。”烟台市创业投资协会会长王辉军说,“协会的成立,意味着烟台的创业投资者有了自己的‘娘家人’,协会

除了协助政府工作,提高行业自律水平、搭建信息平台外,我们还将维护行业权益,反映行业要求,为政府决策和制定政策建言献策,争取优惠政策,帮助会员排忧解难。”

“创业者有好的项目需要投资可以找协会,投资者寻求好的投资项目也可以找协会。”王辉军说,“协会愿做牵线人,还可以为外地创投基金和企业来烟台落户提供必要的支持和帮助。”

通告

杨龙海(身份证号:370687198801272639)、于庆双(身份证号:230184197206070635)。

你二人分别自2014年12月25日和2015年1月8日至今连续旷工,已被单位解除劳动合同。请于报纸刊登后3日内到公司办理相关手续。逾期不办,责任自负。

烟台东海薄板有限公司

2015年1月17日